

**Утверждаю:**

Начальник Управления физической культуры и спорта Липецкой области  
В.В. Дементьев



**Согласовано:**

Председатель Липецкой  
Региональной Общественной  
Организации «Федерация футбола»  
Д.В. Павлов



## **Положение**

### **О проведении Чемпионата Липецкой области по пляжному футболу среди ветеранов (40+) в 2018 году**

#### **1. Цели и задачи**

Соревнования проводятся в целях:

- Пропаганды и развития пляжного футбола в области;
- Создания новых команд и клубов;
- Выявления сильнейших команд и лучших игроков;
- Организации досуга любителей футбола;

#### **2. Руководство соревнованиями**

Общее руководство по организации и проведению соревнований, согласно договора о совместной деятельности с Управлением ФКС Липецкой области осуществляет Липецкая региональная общественная организация Федерации футбола. Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию. Соревнования проводятся по правилам игры пляжного футбола 2015г.

#### **3. Участники и условия проведения соревнований**

Соревнования проводятся в июне 2018 года. К соревнованиям допускаются команды, являющиеся коллективными членами ЛРОО Федерации футбола.

Участниками игр могут быть только футболисты, заявленные за данную команду, имеющие допуск врача и включенные в протокол матча.

В заявочный лист команд участниц включаются 18 футболистов, один представитель и один тренер. В Чемпионате среди ветеранов (40+) могут принять участие футболисты только Липецкой пропиской.

В протокол игры вносятся не более 12 игроков.

Заявочные листы должны быть подписаны и заверены печатями врача и организации, которую представляет команда. Переходы игроков из команды в

*Б.П.*

команду осуществляются только с разрешения СПС ЛРОО Федерации футбола и при наличии письменного документа тренера или представителя команды, из которой игрок переходит.

Команде, не явившейся на игру без уважительной причины, засчитывается поражение со счетом 5:0. Футболист, получивший три предупреждения в соревнованиях, пропускает очередную игру. За каждые последующие три предупреждения – пропуск одной игры. Футболист, удаленный с поля, пропускает одну очередную игру в данных соревнованиях. В тоже время футболист по решению СТК может быть дисквалифицирован на большое число игр в зависимости от серьезности нарушения. Протесты принимаются в КДК. К рассмотрению не принимаются протесты: поданные не своевременно; не зафиксированные в протоколе матча; на решение судей по имеющим место в игре случаям.

Права оценки исполнения судьями своих обязанностей принадлежит главному судье соревнований. Тренер, представитель команды имеют право подать протест после окончания матча, поставив в известность об этом главного судью и представителя команды соперников, сделав краткое изложение в протоколе матча. Основанием к возврату денежного взноса является удовлетворение протеста (сумма денежного взноса 500 рублей). Если команда отзывает заявленный протест, либо снимает его до принятия решения КДК , денежный взнос также возвращается.

В случае неэтичного или хулиганского поведения (драка, нецензурные выражения, оскорблений футболистов, судей, зрителей, руководителей) главный судья соревнований имеет право прекратить матч и направить рапорт в КДК для рассмотрения допуска команды к участию в данных соревнованиях и наложения денежного штрафа.

За игру незаявленного игрока или не внесенного в протокол матча команде засчитывается поражение со счетом 0:5.

Команды, участвующие в соревнованиях, обязаны иметь два комплекта формы, различные по цвету.

Чемпионат области по пляжному футболу среди ветеранов (40+) проводится согласно календарю игр. Перенос игр возможен только по решению президиума ЛРОО «Федерация футбола».

#### **4.Определение победителей**

Места команд в Чемпионате Липецкой области среди ветеранов (40+) определяются по количеству набранных очков (Победа -3 очка, дополнительное время, пенальти – 2 очка, проигрыш по пенальти-1 очко, проигрыш – 0 очков).

В случае равенства очков у двух и более команд, преимущество получает команда, имеющая:

- наибольшее количество побед во всех матчах;
- лучший результат в играх между собой (количество очков, количество побед, разность забитых и пропущенных мячей);
- лучшая разность забитых и пропущенных мячей во всех встречах;
- наибольшее количество забитых мячей во всех играх;

- наименьшее количество очков, начисляемых игрокам за нарушение правил (предупреждение -1, удаление – 3 очка);
- по жребию.

## **5.Финансовые расходы**

Расходы по организации и проведению соревнований: оплата судей, обслуживающего персонала, медработников, награждение победителей соревнований (кубок, призы, дипломы), обеспечение оплаты за оказания услуг по предоставлению спортивной площадки и ее оформления, по перевозке инвентаря и оборудования несет Управление ФКС Липецкой области.

## **6. Награждение**

Команда, занявшая первое место, награждается дипломом, медалью и памятными призами.

Команды, занявшие 2 и 3 места, награждаются дипломом, медалью.

Лучший вратарь, лучший защитник, лучший нападающий, лучший игрок и бомбардир награждаются памятными призами.